

## Addendum #1 ITB # 19-21, Polyethylene Pipe/ Fittings & Steel Pipe/ Fittings March 19, 2021

**NOTICE IS HEREBY GIVEN** that the following addendum serves to provide clarification and to answer questions received on ITB # 19-21, Polyethylene Pipe/ Fittings & Steel Pipe/ Fittings.

Remove: Exhibit B – Steel Pipe and Fittings

Replace: REVISED Exhibit B – Steel Pipe and Fittings

NOTE: Errors were found in Group 11, Items 94 & 95 (description error). These errors have been corrected and updated in REVISED Exhibit B – Steel Pipe and Fittings.

Question 1: Is the pipe schedule 40 or 80?

Answer to Question 1: The steel pipe is schedule 40. The polyethylene (PE) pipe must be SDR 11.

Question 2: Is the steel pipe seamless?

Answer to Question 2: Yes, the steel pipe is seamless.

End of Questions and Answers

All other dates and terms and conditions remain the same in this Invitation to Bid.

End of Addenda